

2016 至 2019 年度油尖旺區議會
2018 年宣傳及推廣工作小組
第一次會議記錄

日期：2018 年 4 月 30 日(星期一)

時間：上午 10 時 30 分

地點：九龍旺角聯運街 30 號

旺角政府合署 4 樓

油尖旺區議會會議室

出席者：

主席

劉柏祺議員

區議員

仇振輝議員, BBS, JP

鍾澤暉議員

黃建新議員

楊鎮華議員

成員

譚綺蓮女士

李耳環女士

秘書

嚴欣婷女士

油尖旺民政事務處
行政主任(區議會)2

民政事務總署

缺席者：

鄧銘心議員

關群芳女士

議項一：歡迎小組成員

劉柏祺主席歡迎與會者並介紹各成員。

2. 劉柏祺主席請小組成員注意，根據《油尖旺區議會常規》，工作小組會議的法定人數為不少於該工作小組全體

cm 成員人數的三分之一。由於宣傳及推廣工作小組(“工作小組”)有九名成員，故法定人數為三人。出席會議的成員必須有至少半數為議員。為免抵觸這項規定，就個別議程項目投票時，工作小組成員可能須以輪流形式不計入投票人數內，有關安排將在會議記錄中反映。工作小組的會議為公開會議，會議過程會被錄音，相關的議程、文件及會議記錄會上載到油尖旺區議會網頁。

**議項二：介紹宣傳及推廣工作小組職權範圍
(油尖旺區議會宣傳及推廣工作小組第 1/2018 號文件)**

3. 劉柏祺主席簡述文件內容。
4. 工作小組成員備悉工作小組的職權範圍。

**議項三：擬定 2018 至 2019 年度宣傳及推廣工作小組工作計劃
(油尖旺區議會宣傳及推廣工作小組第 2/2018 號文件)**

5. 劉柏祺主席表示，工作小組須決定本年度製作的宣傳品種類及數量。文件中個別項目的金額只供參考，是次會議決定的宣傳品種類、數量及實際開支須視乎承辦商往後提交的報價單而定。

6. 劉柏祺主席提醒各成員，過往有環保團體去信各區區議會，要求區議會減少訂製印刷品和簽署「減少印刷利是封約章」，亦有環保團體邀請區議會支持「利是封重用大行動」。而且，區內曾經有市民在收到區議會利是封時表示擔心造成浪費，認為應該把利是封給予更有需要的市民。如有區議員認為獲分發的宣傳品數量過多，可以與秘書處聯絡以作跟進。劉柏祺主席補充，有公眾人士向政府反映區議會印製的利是封浪費公帑，我們亦希望鼓勵市民重用利是封。近日，有媒體報導本區利是封印刷數量為全港十八區之冠，而且較 2016 年急增。劉柏祺主席請工作小組成員備悉以上意見，並審慎考慮本年度印刷利是封的數量。

7. 劉柏祺主席報告，油尖旺區議會已在 2018-2019 年度

的財政預算中預留 600,000 元，供工作小組製作宣傳品。有關的預算已在 2018 年 3 月 29 日油尖旺區議會大會通過。

8. 劉柏祺主席介紹本年度擬定的工作計劃，並請成員就文件發表意見。經討論後，工作小組成員一致通過在本年度製作下列宣傳品：

<u>項目</u>	<u>數量</u> (暫定)	<u>預留金額</u> (元)
(a) 掛曆	25 000 個	166,000
(b) 日記簿	3 000 本	30,000
(c) 利是封(小) (每包 20 個)	60 000 包	280,000
(d) 紀念品	待定*	100,000

* 會上同意待取得短傘、環保袋及毛巾的報價後再考慮製作一種。數量有待取得報價後再商討。

成員另外同意預留 18,000 元，委託承辦商更新和整理由工作小組統籌製作的油尖旺區議會網頁，並分別預留 5,000 元及 1,000 元作郵費及雜費之用。

9. 劉柏祺主席表示，參考去年做法，宣傳品將運送至 19 個區議員辦事處及區議會秘書處。眾無異議。

議項四：其他事項

10. 餘無別事，劉柏祺主席宣布散會，會議於上午 11 時 30 分結束。下次會議定於 2018 年 6 月 7 日(星期四)下午 2 時 30 分舉行。

油尖旺區議會秘書處
2018 年 5 月